

HUMBOLDT BRONCOS

Humboldt Broncos Jr. A Hockey Team P.O. Box 1414 Humboldt, SK S0K 2A0 Phone: 306-682-5575 Fax: 306-682-4205

Humboldt Broncos Announcement

The Humboldt Broncos hockey club is pleased to announce that the Humboldt Broncos are in the process of trade marking our LOGO. Beginning July 6th, 2021, all future sales of Humboldt Broncos merchandise will be managed by the hockey club.

We would like to take this opportunity to thank *Johnny's Bistro, Spotlight,* and *Gray Barn* for their many years of support and look forward to future merchandising opportunities with all our suppliers.

During the remainder of the off season, please check out our website and follow our social media channels for upcoming announcements about this exciting value chain transition.

- - www.humboldtbroncos.com
 - @humboldtbroncos
 - @humboldtbroncossjhl
 - 🧿 @HumboldtBroncos